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1. ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ НАЯВНОЮ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЮ БАЗОЮ УНІВЕРСИТЕТУ, 

ЯКА ДОЗВОЛЯЄ ПРОВОДИТИ ЕФЕКТИВНУ ПІДГОТОВКУ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ?

повністю 
задоволені

100%

повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені



2. ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ЗМІСТОМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ТУРИЗМ» 

(ХАРАКТЕРИСТИКОЮ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, ПЕРЕЛІКОМ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, 

ПРОГРАМНИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ НАВЧАННЯ)?

повністю 
задоволені

100%

повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені.



3. НАСКІЛЬКИ АКТУАЛЬНОЮ ТА СУЧАСНОЮ Є ОСВІТНЯ ПРОГРАМА У СИСТЕМІ

ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  У ГАЛУЗІ  ТУРИЗМУ?

досить актуальна
100%

досить актуальна частково  актуальна зовсім не актуальна



4. ЯК ЧАСТО ВАС ЗАЛУЧАЮТЬ ДО ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ, ЗАХОДІВ, ЯКІ 

ВІДБУВАЮТЬСЯ НА КАФЕДРІ ТА В УНІВЕРСИТЕТІ?

раз на рік
50%

раз на півріччя
50%

раз на рік раз на півріччя раз у квартал раз на місяць чи частіше



5. ЧИ ЗАЛУЧАЄТЕСЬ ВИ ДО ПЕРЕГЛЯДУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

«ТУРИЗМ»?

так
100%

так ні



6. НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ РІВНЕМ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗУНУ?

повністю задоволені
83%

частково задоволені
17%

повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені.



7. ЧИ МАЄТЕ ВИ НАМІР ПРАЦЕВЛАШТУВАТИ У СВОЇЙ УСТАНОВІ ВИПУСКНИКІВ 

УНІВЕРСИТЕТУ?

так
100%

так ні



8. ЯК ЧАСТО СТУДЕНТИ КАФЕДРИ ЗАЛУЧАЮТЬСЯ ДО ОЗНАЙОМЛЕННЯ ЗІ 

СПЕЦИФІКОЮ ДІЯЛЬНОСТІ ВАШОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ?

раз на рік
50%

раз на півріччя
50%

раз на рік раз на півріччя раз у квартал раз на місяць чи частіше



9. НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ ВІДПОВІДАЮТЬ ЗАЗНАЧЕНІ В ОПП ЗАГАЛЬНІ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИМОГАМ ДО ФАХІВЦІВ В ГАЛУЗІ ТУРИЗМУ ?

відповідають 
повністю

68%

відповідають 
32%

відповідають повністю відповідають відповідають частково

не відповідають зовсім не відповідають



10. ОЦІНІТЬ ЗА 10-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ЗА РІВНЕМ ЇХ АКТУАЛЬНОСТІ ТА 

ЗАТРЕБУВАНОСТІ В СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ. (“1” – ЗОВСІМ НЕ ЗАТРЕБУВАНІ, “10” – МАКСИМАЛЬНО 

ЗАТРЕБУВАНІ)

32%

64%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



11. ОЦІНІТЬ, НАСКІЛЬКИ ПРОПОНОВАНІ В ОПП ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ СПРИЯЮТЬ  

ОВОЛОДІННЮ ІНТЕГРАЛЬНОЮ КОМПЕТЕНТНІСТЮ.

максимально 
сприяють;

68%

сприяють;
32%

максимально сприяють; сприяють; важко сказати;

не сприяють; зовсім не сприяють



12. ОЦІНІТЬ, НАСКІЛЬКИ ПРОПОНОВАНІ В ОПП ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ СПРИЯЮТЬ 

ОВОЛОДІННЮ СПЕЦІАЛЬНИМИ КОМПЕТЕНТНОСТЯМИ.

максимально 
сприяють;

68%

сприяють;
32%

максимально сприяють; сприяють; важко сказати;

не сприяють; зовсім не сприяють



13. ОЦІНІТЬ, НАСКІЛЬКИ ПРОПОНОВАНІ В ОПП ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ СПРИЯЮТЬ  

ОВОЛОДІННЮ ЗАГАЛЬНИМИ  КОМПЕТЕНТНОСТЯМИ.

максимально 
сприяють;

68%

сприяють;
32%

максимально сприяють; сприяють; важко сказати;

не сприяють; зовсім не сприяють



14. НАСКІЛЬКИ ВИ ОЗНАЙОМЛЕНІ  З ОСОБЛИВОСТЯМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ 

ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ У ЗУНУ?

повністю 
ознайомлені

83%

частково 
ознайомлені

17%

повністю ознайомлені частково ознайомлені зовсім не ознайомлені



15. ОЦІНІТЬ ВІДПОВІДНІСТЬ ЗАЗНАЧЕНИХ В  ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНІЙ ПРОГРАМІ 

«ТУРИЗМ» ЗАГАЛЬНИХ ТА СПЕЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ЦІЛЯМ І ЗАВДАННЯМ 

ВАШОЇ УСТАНОВИ У ЯКІЙ ВИ ПРАЦЮЄТЕ.

відповідають 
повністю;

83%

відповідають;
17%

відповідають повністю; відповідають; відповідають частково;



16. ОЦІНІТЬ, ЯК ЗМІСТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ТУРИЗМ» (ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ) 

ВІДПОВІДАЄ ЗАЯВЛЕНИМ МЕТОДАМ, МЕТОДИКАМ І ТЕХНОЛОГІЯМ, ЯКИМИ ПОВИНЕН ОВОЛОДІТИ 

ЗДОБУВАЧ ОСВІТИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ У МАЙБУТНІЙ ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ?

відповідає 
повністю;

83%

відповідає;
17%

відповідає повністю; відповідає; відповідає частково;



17. ЧИ ПЕРЕДБАЧЕНА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ «ТУРИЗМ» МОЖЛИВІСТЬ 

ФОРМУВАННЯ ЗДОБУВАЧЕМ ОСВІТИ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ОСВІТНЬОЇ ТРАЄКТОРІЇ?

передбачена;
100%

передбачена; передбачена частково; не передбачена



18. ЯКІ ФОРМИ СПІВПРАЦІ З ВАШОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ, ІНІЦІЙОВАНІ ГАРАНТОМ ОПП, Є 

ПОШИРЕНИМИ У ВАШІЙ ДІЯЛЬНОСТІ?

100%

83%

50%

50%

50%

100%

50%

участь у розширених засіданнях кафедри

заключення договорів про співпрацю

проходження студентами практики на 
підприємстві/установі

проходження стажування професорсько-
викладацького складу

запрошення практиків до проведення аудиторних 
чи онлайн занять

обговорення змісту ОПП на етапі її започаткування 
або перегляду

спільна участь в конференціях, семінарах, круглих 
столах


